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ΤΟ ΣΟΚ & ΤΟ ΔΕΟΣ
88 - 86

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ 3ης ΜΕΡΑΣ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 2023 ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

2ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΚΙΝΑ – ΝΟΤΙΟ ΣΟΥΔΑΝ 
(11:00)
ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ – ΣΕΡΒΙΑ 
(15:00)
3ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ – ΙΟΡΔΑΝΙΑ
(11:45)
ΕΛΛΑΔΑ – ΗΠΑ 
(15:40)

6ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ – ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
(11:00)
ΓΕΩΡΓΙΑ – ΣΛΟΒΕΝΙΑ 
(14:30)
7ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ – ΙΡΑΝ 
(12:45)
ΒΡΑΖΙΛΙΑ – ΙΣΠΑΝΙΑ 
(16:30)

1ος ΟΜΙΛΟΣ
ΙΤΑΛΙΑ – ΔΟΜΙΝΙΚΑΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
82-87
ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ - ΑΝΓΚΟΛΑ
 80-70
4ος ΟΜΙΛΟΣ
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ – ΑΙΓΥΠΤΟΣ
89-74
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ – ΜΕΞΙΚΟ 
96-66

5ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ – ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
82-85
ΙΑΠΩΝΙΑ – ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 
98-88
8ος ΟΜΙΛΟΣ
ΛΙΒΑΝΟΣ – ΚΑΝΑΔΑΣ 
73-128
ΓΑΛΛΙΑ – ΛΕΤΟΝΙΑ 
86-88

Η τρίτη μέρα του 19ου Παγκοσμίου Κυπέλλου Μπάσκετ κρύβει δύο συγκλονιστικές ιστορίες. Μια χαράς και 
μια πόνου. Ας ξεκινήσουμε από τα... ευχάριστα και τη δυναμική που βγάζει ο Καναδάς, ο οποίος προκαλεί δέος 
με το ασύλληπτο 128-73 τον Λίβανο. Ο Αρ Τζέι Μπάρετ με 17 πόντους ήταν ο πρώτος σκόρερ των νικητών, με τον 
Τρέι Μπελ-Χάινς να προσθέτει 15 πόντους και τον Ελβιν Ετζιμ 13 πόντους. Αριθμός – ρεκόρ στις ασίστ (44!), τις πε-
ρισσότερες στην ιστορία των Παγκοσμίου Κυπέλλων από το 1994 κι έπειτα που υπάρχουν στατιστικά, ενώ είχε 9 
παίκτες με διψήφιο αριθμό πόντων. Πάμε τώρα και στα πολλά σοκ. Το μεγαλύτερο; Ο πρόωρος αποκλεισμός της 
Γαλλίας του Βενσάν Κολέ. Οι «τρικολόρ» έχασαν με 88-86 από τη Λετονία που δεν έχει στις τάξεις της τον Κριστά-
πς Πορζίνγκις και μάλιστα με ανατροπή (απώλεσαν προβάδισμα 13 πόντων). Εκτός οι Γάλλοι, κίνδυνος αποκλει-
σμού και για τους Φινλανδούς. Αντί να κάνουν... χαρακίρι οι Ιάπωνες, οι «σουόμι» αποδείχθηκαν ιδανικοί αυτό-
χειρες, καθώς ηττήθηκαν με 98-88, παρότι προηγήθηκαν με 18 πόντους! Εκπληξη και στο ματς της Ιταλίας, με την 
Δομινικανή Δημοκρατία να παίρνει το ροζ φύλλο αγώνα (82-87), ενώ η Ανγκόλα σόκαρε τις Φιλιππίνες με 80-
70. Μόνο η Λιθουανία είχε καλή μέρα από τις παραδοσιακές ευρωπαϊκές δυνάμεις, επικρατώντας με 96-66 του 
Μεξικού. Στην ντερμπάρα του 5ου ομίλου, η Γερμανία κέρδισε στα σημεία τους μαχητικούς Αυστραλούς (85-82).
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ΕΝ ΑΡΧΗ ΗΝ ΤΟ... ΠΡΕΣΙΝΓΚ
4  -  0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Κίνι, Ντόι, Ρέτσος, Ροντινέι, Μ. Καμαρά (72΄ 
Αλεξανδρόπουλος), Έσε, Σκάρπα (84΄ Μπρ-
νιτς), Φορτούνης (57΄ Καρβάλιο), Μασούρας 
(57΄ Μπιέλ), Ελ Κααμπί (71΄ Ελ Αραμπί).

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Τσιντώτας, Κεσ-
ρίντα, Ασεβέδο, Τσακμάκης (59΄ Αθανασίου), 
Ντε Μποκ, Ρομπάιγ (73΄ Τριμμάτης), Γκονσά-
λες, Έρλινγκμαρκ, Φρίτζονσον, Βέργος (66΄ 
Ανγκιέλσκι), Ζουμπιτανά (59΄ Ντιρκς).

32΄, 48΄ ΜΑΣΟΥΡΑΣ, 
45΄ Μ. ΚΑΜΑΡΑ,  78΄ ΚΙΝΙ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

Αν κάποιος αναρωτιόταν πως θα παίζει ο Ολυμπιακός του Μαρτίνεθ, αρκεί να δει σε επανάληψη την αναμέτρηση με τον 
Ατρόμητο. Με πρέσινγκ να το πιεις στο ποτήρι «ερυθρόλευκοι» διέλυσαν τους Περιστεριώτες (4-0), έκαναν το 2/2 στη 
Stoiximan Super League και στρέφουν την προσοχή τους στη ρεβάνς με την Τσουκαρίτσκι.
Τα πάντα ξεκινούν από την πίεση στο παιχνίδι των Πειραιωτών και μετά ακολουθούν τα υπόλοιπα. Βασική αρχή που 
οδήγησε σε πολλά λάθη τους φιλοξενούμενους και τους γηπεδούχους στο ανοιχτό γήπεδο. Ο Μασούρας βρέθηκε σε 
μεγάλη μέρα σκοράροντας ξανά και μάλιστα δις (32΄, 48΄), ενώ το πάρτι συνεχίστηκε και μετά την αντικατάστασή του. 
Ο Κίνι, από τον οποίο ξεκίνησε το πρώτο γκολ σκόραρε για πρώτη φορά με τα ερυθρόλευκα (78΄), ενώ με την εκπνοή 
του πρώτου μέρους είχε βρει δίχτυα και ο Μαντί Καμαρά (45΄).
Θετική παρουσία από Σκάρπα και Εσε, οι οποίοι όμως έχουν ακόμα δρόμο να διανύσουν. Τέλος, ντεμπούτο πραγματο-
ποίησε και ο Ιβάν Μπρνιτς (10 αγωνιστικά λεπτά).

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ
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ΕΙΣ ΥΓΕΙΑΝ ΤΩΝ «ΜΙΚΡΩΝ»
2 - 1

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Μπάμπα Μιχαηλίδης, Κεντζιόρα, Βιεϊρίνια 
(Λύρατζης 74’), Τσιγγάρας (Σβαμπ 63’), Οζ-
ντόεφ, Μουργκ (Νάρεϊ 68’), Τάισον, Ζίβκο-
βιτς (Κωνσταντέλιας 63’), Τζίμας (Μπρά-
ντον 74’).

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστιν-
σον, Σάκιτς, Λούμορ, Βαφέας, Καπάν, Πα-
πασάββας, Πέιος (Νίνης 84’), Μασούρας 
(Αντερέγκεν 84’), Ίλιεφ (Ιπαλίμπο 64’), 
Οζέγκοβιτς, Τετέ.

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45+2΄ ΤΖΙΜΑΣ, 78΄ ΑΥΤ. ΤΣΑΠΑΝ
 75΄ ΜΑΣΟΥΡΑΣ

Από τις βραδιές που είναι ικανές να γράψουν νέα 
κεφάλαια στην ιστορία ενός κλαμπ. Κόντρα στην Κη-
φισιά, ο ΠΑΟΚ θα είχε φαινομενικά εύκολο έργο στην 
Τούμπα. Αμ, δε... 
Οι «ασπρόμαυροι» μπορεί να επικράτησαν με 2-1, αλλά 
μέχρι το 78ο λεπτό τα έβλεπαν όλα κωλυόμενα. Ας όψο-
νται οι «μικροί» (Τζίμας, Κωνσταντέλιας) που βγήκαν 
μπροστά και γλίτωσαν τους γηπεδούχους από απρόσμε-
νη γκέλα. Το καμπανάκι είχε ηχήσει από το 25΄, όταν ο 
φορμαρισμένος Ζίβκοβιτς είδε τον Κρίστινσον να απο-
κρούει το πέναλτι που εκτέλεσε ο πρώτος. Ευτυχώς, σε 
ένα καίριο χρονικό σημείο (45+2΄), ο Τζίμας, ο οποί-
ος εκμεταλλεύτηκε την ασθενή επέμβαση του πορτιέ-
ρε των φιλοξενούμενων. 
Εκεί που το ματς έμοιαζε υπό έλεγχο, ο Κοτάρσκι έκανε 
«έξοδο Μεσολογγίου» και ο Γιάννης Μασούρας πέτυ-
χε το πρώτο και ιστορικό γκολ της Κηφισιάς στη Super 
League. Με τον Τζίμα στον πάγκο πλέον, μπροστά βγή-
κε ο Κωνσταντέλιας. Φοβερό τακουνάκι, γύρισμα του 
Μπάμπα, ο Τσάπαν πέτυχε αυτογκόλ (78΄) και οι καρ-
διές των Θεσσαλονικέων ήρθαν στη θέση τους.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023
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ΠΑΡΤΟ ΑΛΛΙΩΣ
1 - 0

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέ-
λεφ, Σιμόν, Τζανετόπουλος, Παουλάβετς, 
Σαραμαντάς, Στάνκο (76’ Τζανδάρης), Νού-
νιες (88’ Βασιλαντωνόπουλος), Μαρτίνεθ 
(62’ Τόσιτς), Σλίβκα, Τσιλούλης (62’ Ακού-
νια), Καρλίτος (76’ Λόνγκο).

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Χουτεσιώτης, Μο-
ντόγια (75’ Οντουμπάτζο), Φαμπιάνο, 
Μπράμπετς, Φεράρι, Ρουπ (75’ Πάβιτσιτς), 
Τζούρασεκ (46’ Ντουκουρέ), Νταρίντα (84’ 
Ζαμόρα), Μενέντες (83’ Χριστοδουλόπου-
λος), Κάρλσον, Μορόν.

38΄ ΚΑΡΛΙΤΟΣ

Πολλές, ηχηρές μεταγραφές με στόχο 
μια σεζόν καλύτερη από το φιάσκο της προ-
ηγούμενης. Ο Αρης έφερε μια καραβιά παι-
κτών, μεταξύ αυτών top class (Μοντόγια, Μο-
ρόν, Κάρλσον) κι όμως, δύο στροφές μετά την 
έναρξη της Stoiximan Super League, το κοντέρ 
γράφει δύο ήττες. Οι «κίτρινοι» είδαν την ψυ-
χωμένη Λαμία του Λεωνίδα Βόκολου να τους 
παίρνει τον άξονα και τελικώς και το... σκαλπ 
(1-0). Οι Φθιώτες ήταν εξαιρετικοί δίνοντας 
συνέχεια από το 2-2 της πρεμιέρας με τον 
Βόλο. Εκμεταλλεύτηκαν την άστοχη προσέγ-
γιση του Τερζή να βάλει στο «6» τον Τζούρα-
σεκ και με μπροστάρη τον Καρλίτος αλώνιζαν.
Στο 38΄, ο Ισπανός άνοιξε το σκορ με όμορφο 
πλασέ και οι Θεσσαλονικείς βρέθηκαν ξανά 
με την πλάτη στον τοίχο. Ο Ντουκουρέ μπή-
κε στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά δεν μπόρε-
σε να συμμαζέψει πολύ την κατάσταση. Πλέ-
ον, ο Αρης πρέπει να αλλάξει τροπάρι. Εχει 
σαφές αγωνιστικό πρόβλημα και απαιτείται 
άμεση λύση, διότι δεύτερη σερί αναιμική χρο-
νιά μπορεί να τινάξει το μπάτζετ και το ρόστερ 
στον άερα. 

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ;
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν ακούει κουβέντα στο συγκεκριμένο θέμα. Ο Αντράζ Σπόραρ έχει την πλήρη στήριξή του. Και όχι 
μόνο τη δική του. Διότι, οι παίκτες του Παναθηναϊκού ύψωσαν επίσης δίχτυα προστασίας για τον Σλοβένο επιθετικό μετά 
τη χαμένη ευκαιρία στο παιχνίδι με την Μπράγκα και τα όσα άκουσε ο συμπαίκτης τους στα social media. 
Ο κόσμος φώναξε το όνομά του στις εξέδρες της Λεωφόρου, αν και θα επιτρέψετε στη στήλη να συνταχθεί με το 
Sportime. Το γυαλί ανάμεσα σε κόσμο και Σπόραρ έχει ραγίσει. Αλλά, τώρα δεν είναι εκεί το ζήτημα. Το ψυχολογικό 
του Σπόραρ και η αντίδραση που είχε ο Παναθηναϊκός ήταν η πρέπουσα. Προς τα έξω τουλάχιστον βγήκε με τον σωστό 
τρόπο. Το αγωνιστικό κομμάτι είναι άλλο όμως. Ο Φώτης Ιωαννίδης ήταν ξανά καθοριστικός, αυτή τη φορά  παίζοντας 
βασικός. Ο Έλληνας επιθετικός είναι σε καταπληκτική κατάσταση και δίνει λύσεις, είτε δημιουργώντας είτε σκοράροντας. 
Θεωρητικά έπρεπε να είχε προβάδισμα για βασικός στη ρεβάνς με Μπράγκα, αλλά…

ΔΥΟ ΦΩΝΕΣ
Η επόμενη μέρα στην ΑΕΚ είναι γεμάτη από Αντβέρπ. Ο Ματίας Αλμέιδα και 
οι παίκτες του έχουν αφήσει πίσω τους τα όσα έγιναν στην αναμέτρηση 
με τον Πανσερραϊκό. Εξάλλου, το πρώτο ματς στη Stoiximan Super 
League ήταν, δεν ήρθε και το τέλος του κόσμου. Ο δρόμος στο ελληνικό 
πρωτάθλημα είναι ακόμα μακρύς. Αντιθέτως, το παιχνίδι με τους 
πρωταθλητές Βελγίου μέσα στην εβδομάδα είναι χωρίς αύριο. Μιλάμε 
μάλιστα για ένα ματς πολλών εκατ. ευρώ. 
Ωστόσο, ένα θέμα είναι ακόμα ανοικτό. Τι θα κάνει η ΑΕΚ με την απόκτηση 
στόπερ. Θα πάρει, ή δεν θα πάρει. Ο Χρυσόπουλος έκανε το ντεμπούτο 
με τους νταμπλούχους Ελλάδας και φέρει ευθύνη στη φάση του πρώτου 
γκολ. Είχε κακή τοποθέτηση, από τις φάσεις που θέλει εμπειρία για 
να τις διαχειρίζεσαι με τη σέντρα ενός ματς, έχοντας ακόμα το άγχος 
στα… πόδια. Άδικο θα είναι να κριθεί από ένα παιχνίδι ο 20χρονος 
στόπερ. Μάλιστα, ένα ματς που είχε παρτενέρ τον Μήτογλου. Με άλλα 
λόγια, αν ο νεαρός κεντρικός αμυντικός είχε δίπλα του είτε τον Βίντα 
είτε τον Μουκουντί, η παρουσία του θα ήταν σίγουρα καλύτερη. Το 
πιθανότερο σενάριο όμως, θέλει τόσο τον Βίντα, όσο και τον Μουκουντί 
να χρειάζονται ανάσες μέσα στη σεζόν, είτε η ΑΕΚ βρεθεί στους ομίλους 
του Champions League, είτε σε αυτούς του Europa League. Ειδικά ο 
Κροάτης είναι και παίκτης που σε διάστημα λίγο ημερών θα είναι ρίσκο 
να παίζει συνεχόμενα ματς υψηλής έντασης.  Στο τέλος της ημέρας. 
τελική απόφαση δεν έχει παρθεί. Πέρυσι, ο Ματίας Αλμέιδα σε μια 
παρόμοια περίπτωση είχε πει πως δεν ήθελε ενίσχυση, αλλά τελικά 
ήρθε. Φέτος είναι 50-50 μέχρι τελευταία στιγμή.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023
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AGENT GREEK

ΕΥΛΟΓΙΑ
Όλα στον ΠΑΟΚ πάνε ρολόι. Όταν λέμε όλα, εννοούμε όλα. Αυτή τη στιγμή ο Ραζβάν Λουτσέσκου μετράει μόνο κέρδη 
και αν ολοκληρώσει και την πρόκριση στους ομίλους του Conference League, θα είναι καβάλα στο άλογο. Διότι, εύκολο 
δεν είναι. Μπεϊτάρ, Χάιντουκ και Χαρτς… Σαν μονοπάτι Europa και μάλιστα όχι ομάδας που είναι στους ισχυρούς. Την 
ίδια στιγμή παίρνει πράγματα από όλα τα young gunsμ με τον ΠΑΟΚ να μη βιάζεται να πουλήσει όπως είδαμε και με την 
περίπτωση το Κουλιεράκη. Στο παιχνίδι με την Κηφισιά, ο Ρουμάνος τεχνικός του Δικεφάλου του Βορρά ξεκίνησε με 
τον Τζίμα βασικό και ο νεαρός στράικερ βρήκε δίχτυα. Όταν το ματς στράβωσε ένα μαγικό του Κωνσταντέλια έδωσε τη 
λύση, εξαιρετικοί σε απόδοση στο ματς ήταν και οι Τσιγγάρας, Μιχαηλίδης, ενώ χρόνο συμμετοχής πήρε και ο Λύρατζης. 
Ο τελευταίος είναι ο μόνος που έχει αδικηθεί από τον Λουτσέσκου. Ωστόσο, μπαίνει στην εξίσωση σιγά σιγά. Δεν θέλει 
και πολύ να βρεθούν όλοι μαζί… 

ΚΟΛΩΝΑ
Στην προετοιμασία δεν το είχαμε αντιληφθεί. Διότι, 
τα φιλικά είναι μια διαφορετική ιστορία εκεί. 
Άλλωστε, από τη στιγμή που πάτησε το πόδι του 
στον Ολυμπιακό ο Ιμπόρα ήταν η πιο σημαντική 
σταθερά στην ενδεκάδα της ομάδας του Πειραιά. 
Ο Ισπανός χαφ έπαιζε σχεδόν πάντα. Στα επίσημα 
παιχνίδια άλλος είναι η σταθερά, η κολώνα του 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ο Παναγιώτης Ρέτσος. Τα έχτε 
διαβάσει αναλυτικά για το πώς ο Ρέτσος σηκώθηκε 
ξανά στα πόδια του και αναγεννήθηκε αγωνιστικά. 
Ο Έλληνας κεντρικός αμυντικός αρχίσει να βγάζει 
και σταθερότητα. Δικαιώνει απόλυτα τον προπονητή 
του κάθε φορά που είναι στο αρχικό σχήμα. 
Πάντα είναι σε αυτό, δυσκολεύεται για την ώρα ο 
νέος τεχνικός του Ολυμπιακού να μην έχει στην 
αρχική ενδεκάδα. Παρά το γεγονός πως αρέσκεται 
στις αλλαγές. Αυτή τη στιγμή, ο Ρέτσος μοιάζει 
αναντικατάστατος στα μάτια του. Φεύγοντας δε ο 
Φορτούνης από το ματς με τον Ατρόμητο, του πέρασε 
και το περιβραχιόνιο. Ο Ολυμπιακός ξεκινάει από 
αυτόν… Για δες πως αλλάζουν οι καιροί. 
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Μηδέν εις το πηλίκο για τον Αρη στις πρώτες δύο αγωνιστικές, με το 
πρόβλημα να μην εντοπίζεται μόνο σε επίπεδο παικτών (αδικαιολο-
γήτως στον πάγκο το μόνο καθαρόαιμο «εξάρι», ο Ντουκουρέ), αλλά 
γέννησε και ερωτήματα προπονητικού χαρακτήρα. Ο Τόλης Τερζής 
πήρε ψήφο εμπιστοσύνης από τη διοίκηση των «κιτρίνων», αλλά όσο 
η εικόνα παρέμενε αποθαρρυντική δεν του έμενε άλλη επιλογή από 
το να δηλώσει παραίτηση, κάτι που έκανε χθες το βράδυ.

Μήνυμα ενότητας και αντεπίθεσης έστειλε ο Ματίας Αλμέιδα μετά το 1-1 
με τον Πανσερραϊκό. Το πρόβλημα της αποτελεσματικότητας θα πρέπει 
να απασχολήσει τον «Πελάδο», ο οποίος θα έχει και τον Πόνσε στη διά-
θεσή του για τη ρεβάνς με την Αντβέρπ. Οι ευκαιρίες που θα παρουσια-
στούν στην Ενωση θα είναι πολύ λιγότερες από τις 31 τελικές και γι’αυ-
τό απαιτείται ευστοχία.

Το γεγονός ότι ο Βιθέντε Ιμπόρα δεν αγωνίστηκε με τον Ατρόμητο δεν 
εμπνέει ανησυχία και θα υπολογίζεται κανονικά από τον Μαρτίνεθ για 
τον επαναληπτικό με την Τσουκάριτσκι. Στο κομμάτι των πωλήσεων, 
μετά από 4,5 σεζόν παρουσίας στο λιμάνι, ο Ουσεϊνού Μπα αναμένεται 
να αποχωρήσει και να γίνει κάτοικος Κωνσταντινούπολης (Μπασακ-
σεχίρ). Οσο για τον Μπογέ που ενδιέφερε τους «ερυθρόλευκους», 
ο Αργεντινός υπέγραψε τελικώς στη Γρανάδα.

Τον αντικαταστάτη του Καλέντ Νάρεϊ που αποχώρησε για την Αλ Καλίτζ 
της Σαουδικής Αραβίας αναζητά ο ΠΑΟΚ. Οι «ασπρόμαυροι» έχουν εστι-
άσει στην περίπτωση του 23χρονου διεθνούς Κονγκολέζου (15 συμμε-
τοχές, 3 γκολ) εξτρέμ Τζάκσον Μουλέκα που παίζει και στην κορυφή 
της επίθεσης. Ανήκει από το περασμένο καλοκαίρι στην Μπεσίκτας, 
η οποία τον απέκτησε από την Σταντάρ Λιέγης με ένα ποσό γύρω στα 
3,5 εκατ. ευρώ. 

Σκηνικό που θα θυμίζει παλιές, καλές και ένδοξες ευρωπαϊκές 
εποχές θα στηθεί στο ΟΑΚΑ για τον αγώνα με την Μπράγκα. Περίπου 
60.000 φίλοι των «πρασίνων» θα δώσουν το «παρών», με την τε-
λευταία αυριανή προπόνηση των παικτών του Γιοβάνοβιτς να πραγμα-
τοποιείται στο εμβληματικό στάδιο. Στο αγωνιστικό, ο Σπόραρ μπορεί 
να τυγχάνει στήριξης, αλλά ο Ιωαννίδης φαίνεται ότι έχει καπαρώ-
σει τη θέση βασικού. 
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ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:00
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ-ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 1 -7,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΣ
Ανταγωνιστική κόντρα στη Σλοβενία, η Βενεζουέλα έδει-
ξε ικανή ότι μπορεί να διεκδικήσει την πρόκριση. Βέβαια 
για να γίνει αυτό θα πρέπει να κερδίσει σήμερα το αου-
τσάιντερ του ομίλου Πράσινο Ακρωτήρι. Οι Λατινοαμερι-
κάνοι υπερέχουν σε ποιότητα και είναι το φαβορί για το 
ροζ φύλλο.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:45
ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ-ΙΟΡΔΑΝΙΑ OVER 157,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER 
Τελικός είναι το ματς για τις δύο ομάδες, με τον χαμένο 
ουσιαστικά να χάνεται. Πάλεψε κόντρα στους Αμερικά-
νους η Νέα Ζηλανδία με την διαφορά να ξεφεύγει στο 
τελευταίο τρίλεπτο.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΒΕΪΛΕ-ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ 2 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η Μπρόντμπι μπήκε δυνατά στο πρωτάθλημα, με την ομά-
δα να θέλει την επιστροφή στις καλές χρονιές. Στο ντέρ-
μπι με την Μίντιλαντ ήταν καλή, έπαιξε έξυπνα και πήρε 
ένα πολύ σημαντικό τρίποντο. Από την άλλη η Βέιλε πα-
ραμένει χωρίς βαθμό στο πρωτάθλημα ούσα φαβορί για 
τον υποβιβασμό.

ΚΥΠΡΟΣ 20:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ 1 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πριν την μεγάλη ρεβάνς με την Σλόβαν για τα πλέι-οφ 
του Europa League ο Αρης θα υποδεχθεί την Δόξα Κα-
τωκοπιάς. Για το 2/2 θα παίξουν οι πρωταθλητές που θέ-
λουν να διατηρήσουν τα σκήπτρα στο νησί.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΤΣΕΣΤΕΡΦΙΛΝΤ-ΧΑΡΤΛΠΟΥΛ OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Την άνοδο έχουν θέσει ως στόχο οι δύο ομάδες με το 
ξεκίνημα τους να είναι καλό στο πρωτάθλημα. Αμφό-
τερες παίζουν αρκετά επιθετικά και έχουν έμφαση στα 
μεγάλα σκορ. Ανοιχτό παιχνίδι αναμένω και σήμερα με 
γκολ αλλά και πολλά κόρνερ.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΣΙΡΙΟΥΣ-ΜΑΛΜΕ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΙ
Αποστολή στην έδρα της Σίριους έχει η Μάλμε, σε ένα 
ματς όπου δεν υπάρχουν περιθώρια για απώλειες. Η 
μάχη του τίτλου έχει ανάψει για τα καλά και η ομάδα του 
Ρύντστρομ καλείται να επιστρέψει στις νίκες. Βαθμούς 
για τον αγώνα που κάνει για να σώσει την κατηγορία θα 
ψάξει σήμερα η Σίριους και αναμένω να παραταχθεί με 
αμυντικό πλάνο.

ΚΑΛΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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 Την μεταγραφική του κούρσα συνεχίζει απτόητος ο Ατταλος δημιουργώντας όλα τα 
εχέγγυα για την συγκρότησης ενός πανίσχυρου συνόλου, ικανού να διεκδικήσει μία 
πρωταγωνιστική παρουσία στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε 
αυτό το πλαίσιο σε μία ιδανική επιλογή για τη θέση κάτω από τα δοκάρια προχώρησε 

η διοίκηση του Άτταλου Ν. Φιλαδέλφειας, ολοκληρώνοντας παράλληλα την πρώτη 
προσθήκη της νέας σεζόν. Στα πλάνα του Βασίλη Παπαδόπουλου έχει τεθεί, πλέον, 
ο Σίμος Καββαδίας, με αξιοσημείωτη διαδρομή στα αθηναϊκά γήπεδα. Την περσινή 
χρονιά συνέβαλε στην άνοδο της Αθηναΐδας από τη Β' στην Α' ΕΠΣΑ, έχοντας 10 ενε-
νηντάλεπτα στο Πρωτάθλημα, ενώ σε επίπεδο Α' Κατηγορίας έχει αγωνιστεί με επι-
τυχία σε Παπάγο και ΑΟ Ιλίου. Ο 25χρονος γκολκίπερ αναδείχθηκε στον Γκυζιακό, 

μετρώντας επτά σεζόν στην πρώτη του ομάδα, ενώ έχει αγωνιστεί, επίσης, στον Φω-
στήρα Ηλιούπολης.

ΗΦΑΙΣΤΟΣ
Τελειωμό φαίνεται να μην έχουν οι μεταγραφικές εκπλήξεις για τον Ηφαιστο Πε-
ριστερίου ενόψει της ερχόμενης απαιτητικής σεζόν. Ο πετυχημένος πρόεδρος-ε-
πιχειρηματίας του συλλόγου, Κώστας Αλαφούζος, μετά από προσωπικές ενέργει-
ες ενέταξε στο δυναμικό του συλλόγου έναν σπουδαίο μέσο που την περσινή χρονιά 
στέφθηκε πρωταθλητής στον 2ο όμιλο της Α' ΕΠΣΑ με την φανέλα της ΑΕ Χαλανδρί-
ου. Ο λόγος για τον Παναγιώτη Ντούλε που ξεκίνησε να κάνει τα πρώτα του βήματα 
στις υποδομές του Ατρόμητου Αθηνών. Ο 20χρονος άσος βρέθηκε στα γραφεία του 
συλλόγου και συμφώνησε σε όλα με τους κόκκινους, τους οποίους και αναμένετι 
ανα ενισχύσει σημαντικά στο φετινό εγχείρημα της Α’ ΕΠΣΑ. Η ενημέρωση του συλ-
λόγου Ένας ακόμη “απόφοιτος” της ποδοσφαιρικής Σχολής του Ατρομήτου Αθη-
νών επιλέγει Ήφαιστο και τον καλωσορίζουμε στις τάξεις μας. Ο Παναγιώτης Ντού-
λε επιστρέφει στο γήπεδο στο οποίο έκανε το ντεμπούτο του στην Superleague με την 
ομάδα του «αστεριού» και ντύνεται στα χρώματα του Ηφαίστου, ενισχύοντας ακόμη 
περισσότερο τη μεσαία γραμμή και τις αγωνιστικές επιλογές της τεχνικής ηγεσίας. 
Γεννημένος στις 6/3/2003, αγωνίστηκε με τις Κ17 και Κ19 του Ατρομήτου, ενώ πέρσι 
ήταν στην Α.Ε. Χαλανδρίου. «Είναι μια νέα αρχή, σ' ένα περιβάλλον που με κέρδισε 
από την πρώτη στιγμή. Ευχαριστώ τον Ήφαιστο και τον κ. Αλαφούζο για την εμπιστο-
σύνη τους και επικεντρώνομαι στην επίτευξη των στόχων που έχει θέσει ο σύλλο-
γος», υπογράμμισε μετά την «πρώτη» με τους νέους του συμπαίκτες. Σιδεροκέφα-
λος με υγεία και φιλοδοξίες.

ΑΙΣΘΗΣΗ ΜΕ ΣΙΜΟ ΚΑΒΒΑΔΙΑ 
ΣΤΟΝ «ΑΣΟ»
Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΤΤΑΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΙΟΥ 
ΠΟΡΤΙΕΡΕ, ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΝΑ ΔΕΙΞΕΙ ΤΟ ΤΑΛΕΝΤΟ ΤΟΥ

Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ
«Επένδυση» με τον Δημήτρη Μπουζιούρη 

Τελειωμό φαίνεται να μην έχουν οι μεταγραφικές εκπλήξεις 
για τον Α.Ο. Καλαμακίου. Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς και 
ιδιαίτερα φιλόδοξου σωματείου των νοτίων προαστίων είναι 
σε διαρκή εγρήγορση και φροντίζουν να ενισχύουν την ομάδα 
σε καίριες θέσεις όπου είχαν εντοπιστεί κενά. Με ξεκάθαρη 
επιδίωξη να δημιουργηθεί ένα ισχυρό και συμπαγές σύνολο, 
το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να σταθεί 
με αξιώσεις στο επερχόμενο και ιδιαίτερα απαιτητικό 
πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε αυτό το πλαίσιο 
ο σύλλογος των νοτίων προαστίων προχώρησε σε ακόμη 
μία προσθήκη ενός ιδιαίτερα ταλαντούχου ποδοσφαιριστή. 

Ο λόγος για τον 18χρονο Δημήτρη 
Μπουζιούρη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«O A.O. Καλαμακίου είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την 
συνεργασία του με τον ποδοσφαιριστή 
Δημήτρη Μπουζιούρη. Ο Δημήτρης, 
γεννημένος το 2005, σε ηλικία που ταιριάζει άριστα στο 
νεανικό μας σχήμα, αγωνίζεται με την ίδια ευχέρεια, τόσο 
στο κέντρο όσο και στα άκρα της επίθεσης. Ήρθε από τον 
Αρίων όπου πέρυσι είχε πολλές συμμετοχές και γκολ στην 
Β’ κατηγορία. Ένας εξαίρετος χαρακτήρας και δημιουργικός 
επιθετικός, που αναμένουμε να βοηθήσει σημαντικά την 
ομάδα μας ώστε να επιτύχει τους στόχους της. Καλή αρχή 
Δημήτρη σου ευχόμαστε ότι καλύτερο για την νέα αγωνιστική 
χρονιά !».

 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στα Ιλίσια 2004 ενό-
ψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Η διοίκηση του Παντελή 
Ξενιτίδη φροντίζει με στοχευμένες κινήσεις να διευθετεί όλα τα φλέγοντα 
ζητήματα που προκύπτουν αναφορικά με την οργάνωση και την εύρυθμη λει-
τουργία του σωματείου. Κάτω από αυτό το πρίσμα στην πρόσληψη του Άγγε-
λου Κολώκα προχώρησε η ομάδα των Ιλισίων 2004. Πρόκειται για πρώην 
ποδοσφαιριστή που έχει αγωνιστεί με επιτυχία σε Άτταλο Νέας Φιλαδέλ-
φειας και Ηλυσιακό ο οποίος θα έχει το ρόλο του υπεύθυνου φυσικής κα-
τάστασης στο σύλλογο. Είναι κάτοχος γυμναστικής ακαδημίας (ΤΕΦΑΑ). Με 
την κίνηση αυτή ο Στέλιος Ξενιτίδης δείχνει ότι θέλει να προσφέρει ό,τι 
περισσότερο μπορεί προκειμένου η ομάδα να λειτουργήσει καθώς πρέπει. 
Αναλυτικά Άλλο ένα μέλος προστέθηκε στο team του Περικλή Παπαζαφει-
ροπουλου!! Η διοίκηση Ξενιτίδη ήρθε σε συμφωνία με το γυμναστή Αγγε-
λο Κολώκα ο οποίος θα είναι τη τρέχουσα σεζόν ο γυμναστής του συλλό-
γου και άμεσος συνεργάτης του έμπειρου τεχνικού! Ο νεαρός γυμναστής 
είναι απόφοιτος ΤΕΦΑΑ και τη φετινή σεζόν εργάζεται ως υπεύθυνος φυ-
σικής κατάστασης στις ακαδημίες του Ηλυσιακού!! Αγγελε, καλώς ήρθες».

Την αποχώρηση του από τον Άγιο Δημήτριο ανακοίνωσε ο Γιώργος Λεβέντης. 
Ο έμπειρος μέσος έλυσε την συνεργασία του με την ομάδα και καλείται πλέον 
να αποφασίσει ποια θα είναι η επόμενη ομάδα του. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
πολυσύνθετος ποδοσφαιριστής έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία, όπως μαρ-
τυρούν οι θητείες του σε Αθηναϊκό, Δόξα Βύρωνος, Χαραυγιακό, Ηλιούπολη, 
Μαρκό. Άνοιξη. «Θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση του Αγίου Δημητρίου και 
ειδικότερα τον πρόεδρο Μανώλη Τζινευράκη για τη χρονιά που πέρασε. στην 
οποία πετύχαμε το στόχο μας που δεν ήταν άλλος από την άνοδο. Εύχομαι στην 
ομάδα τα καλύτερα και στους συμπαίκτες μου υγεία…» αρκέστηκε να σημειώσει 
ο παίκτης Εξάρα στην Ελευθερούπολης με γκολ ... Λεονάρντο Θετική παρου-
σία και αρκετή διάθεση είχε ο Άγιος Δημήτριος στο γήπεδο της Νέας Ιωνίας 
Σε παιχνίδι που αποτελεί προσομοίωση των επιθετικών γραμμών, οι παίκτες 
του Αλέξη Μαντζούνη επικράτησαν με 2-6 της Ελευθερούπολης. Οι Μπραχα-
μιώτες έβγαλαν πράγματα από εκείνα που δουλεύουν στις προπονήσεις ικα-
νοποιώντας τον προπονητή τους, Αλέξη Μαντζούνη, ενώ και οι κιτρινόμαυροι 
έδειξαν θετικά στοιχεία. Για τους νικητές σκόραραν οι Μεντί (2), Λεονάρντο, 
Ερμάλ, Ντάφλας και Κασπίρης, ενώ για τους γηπεδούχους το δρόμο προς τα 
δίχτυα βρήκαν οι Παππάς (2) και Παντελαίος.

ΙΛΙΣΙΑ 2004 
Στο τεχνικό επιτελείο ο Αγγελος Κολώκας

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Παρελθόν ο Γιώργος Λεβέντης 

This is Athens
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Ο Σίμος Καββαδίας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο Άρης είναι στο μάτι του κυκλώνα. Παρότι, η εκκίνηση στη 
σεζόν ήταν συμπαθητική. Διότι, σε σχέση με άλλες χρονιές πάλεψε 
να βρεθεί σε ευρωπαϊκό όμιλο. Άτυχος ήταν, όχι χειρότερος από 
την Ντιναμό Κιέβου. Θα πει κανείς, το εμπόδιο της Μπεσίκτας στη 
συνέχεια έμοιαζε αξεπέραστο. Σε κάθε περίπτωση, ο Άρης ήθελε 
στο πρωτάθλημα να κάνει δυναμικό ξεκίνημα.
Οι δύο πρώτες αγωνιστικές ήταν κομβικές για τις βάσεις που θα 
έμπαιναν. Ήττα στο Ηράκλειο από τον ΟΦΗ, ίδιο αποτέλεσμα μία 
εβδομάδα μετά και στη Λαμία. Διόλου εύκολο να έχεις μηδέν 
βαθμούς μετά από δύο πρώτες αγωνιστικές. Ο Τερζής παραιτήθηκε 
και πλέον το μπαλάκι είναι στον Θόδωρο Καρυπίδη.
Η χρονιά και η σεζόν είναι δύσκολη. Δεν έχει σχέση με την περυσινή. 
Διότι, η επόμενη σεζόν δεν έχει ευρωπαϊκό εισιτήριο για την 5η 
ομάδα του πρωταθλήματος. Αυτό σημαίνει πως η κακή εκκίνηση, 
σε σχέση με τις υπόλοιπες ομάδες του Big-5 δεν είναι απλό να 
καλυφθεί. Αν δεν υπάρχει το κίνητρο, πως θα μπορέσουν οι παίκτες 
του Άρη να αλλάξουν την ιστορία που πάει να γραφτεί φέτος; Ακόμα 
και τα play off, σήμερα που μιλάμε, ζόρικα μοιάζουν.
Το σημαντικό είναι η επόμενη επιλογή του προπονητή να έχει πλάνο, 
όραμα και προοπτική. Ο Άκης Μάντζιος μοιάζει μονόδρομος σε ότι 
αφορά τους Έλληνες τεχνικούς. Δεν θα μπορούσε να βρει και 
καλύτερο από παλιούς γνώριμους ο ισχυρός άνδρας του Άρη. Ο 
κόσμος δεν θα τον δει σαν ξαναζεσταμένο φαγητό, μιας και θεωρεί 
πως ο κύκλος του δεν έκλεισε στην πρώτη θητεία. Η απόφαση 
δεν είναι απλή όμως. Και αυτή τη φορά απαγορεύεται να είναι 

λανθασμένη. Θα μαζευτούν πολλές…

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ


